

秦巴智谷信息产业园(A区)力争8月底完工

达州高新区多个在建项目“进度条”不断刷新

达州晚报
今日达州

区域新闻

12

星期五

2025年3月28日

2382258

主编:杨波

编辑:唐庆

美编:刘侯杉



秦巴智谷信息产业园(A区)项目。

本报讯 (记者 杨鹰 夏林浩 王楠鑫) 近日,达州高新区在建项目进度不断刷新,朝着一季度“开门红”目标发起冲刺。

在秦巴智谷信息产业园(A区)项目建设现场记者看到,该项目正在进行外墙粉刷、外墙装饰铝板骨架安装及幕墙预埋安装等施工作业。该项目占地97亩,分为标准厂房、信息综合大楼及特色厂房等三个项目,是达州高新区推动电子信息产业集群发展、助推工业经济高质量发展的重要组成部分。目前,信息综合大楼及特色厂房1、2号楼的施工建设正有序开展,力争8月底全面完工并达到交付条件。

在秦巴快递物流中心基础设施补短板项目(一期)施工现场,挖掘机等大型机

械轰鸣,工人们有序施工作业。据了解,该项目平均每天有50名施工人员,投入强夯机、挖掘机等设备10余台,目前正加紧开展地基处理、基础开挖等工作。项目执行经理李杰峰表示,将采取倒排工期、挂图作战的方式,持续优化施工组织,严控工程质量和安全,加大人力、机械、材料投入,持续推进施工进度,确保在12月底前完成全部建设任务。

据介绍,该项目占地153亩,总投资3.7亿元,主要建设自动化立体仓库、单体仓库,配套建设自动化分拣、智能化物流信息管理平台。项目建成后,将有效整合区域内物流产业资源,形成规模集聚效应,服务辖区多个产业和以社区为主的下沉式物流网点。

76岁老人 被眩晕呕吐折磨10年 细心医生通过基因检测查出病因

本报讯 (记者 田乙斯) 3月26日,通川区中医院文华街院区一科诊室,76岁的李大妈颤抖着双手将感谢信交到医生陈果手中。

李大妈饱受近10年眩晕呕吐折磨,曾辗转各地医疗机构做检查,却始终未能查出病因。“CT、核磁共振检查显示血管硬化供血不足,常规治疗没有多大效果。”提及多年求医经历,李大妈眼眶泛红。

3月10日凌晨1时许,李大妈在家中又感到天旋地转,随后呕吐不止,120救护车将她送至通川区中医院文华街院区一科。管床医生陈果通过查看CT、彩超检查结果,发现李大妈大脑基底动脉及双侧椎动脉硬化,因供血不足出现贫血,同时还患有高血压、糖尿病等基础疾病。

“入院后,李大妈的血常规血红蛋白一直在缓慢下降,入院时84克/升,4天后降至78克/升,看似温和的波动,背后却暗藏玄机。10年来,医生都按普通贫血治疗,但患者同时存在的顽固性眩晕提示有更深层的病因。”陈果通过查阅李大妈近20厘米厚的既往病历,终于发现异常。通过基因检测,查明李大妈饱受10年折磨的病因,原来她患上了β-地中海贫血,这是南方地区高发的遗传性疾病,因其症状与普通贫血高度相似,极易被漏诊。

确诊病因后,陈果立即带领团队制定个性化治疗方案,通过中药调理结合西医支持治疗,李大妈血红蛋白稳步回升至94克/升,困扰其10年的眩晕呕吐症得到控制,并于日前康复出院。



提高防火意识
杜绝火灾隐患

火源不入山 无处不青山

达州市融媒体中心宣



低碳出行/保护环境

绿色环保

——文明达州 共建共享——

达州市融媒体中心宣